

## ТОРГОВАЯ МЕБЕЛЬ «NURDIL» — НОВЫЙ АКТИВНЫЙ БРЕНД

Лишь весной этого года в Нижнем Новгороде открылся супермаркет российской торговой сети «Магнит», где впервые было смонтировано холодильное оборудование торговой марки Nurdil (Турция).

Однако на своем внутреннем рынке компания уже более 5 лет активно работает с крупнейшей турецкой сетью



«Мигрос» (известной в России под названием «Рамстор») и около 5 лет — с сетями «Tansash» и «Gima», принадлежащими группе «Carrefour». Для гипермаркетов «Рамстор» («Мигрос») завод Nurdil является основным поставщиком оборудования.

Линейка оборудования Nurdil позволяет оснастить как крупные и средние супермаркеты, так и сверхпопулярные сегодня среди предпринимателей магазины «у дома».

Оборудование Nurdil отвечает требованиям международного сертификата качества ISO 9001:2000.

Завод Nurdil известен и за пределами Турецкой республики. Например, в Великобритании Nurdil оснащает магазины сети «Spar», в Германии качество Nurdil оценили



сети «Edeka» и «Rewe».

Турецкая компания может гордиться и тем, что в России интерес к ее оборудованию непрерывно растет.

Секрет успеха прост: безупречные конструктивные

характеристики, современный эргономичный дизайн, оперативное внедрение индивидуальных функциональных новшеств, скорость и качество исполнения заказов, сравнительно низкая в своем сегменте цена.

Только надежные поставщики, такие как компания Nurdil и ее российские партнеры, способные предложить наиболее рациональные решения, востребованы сегодня и крупнейшими ритейлерами с высокими темпами развития и роста, и отдельными малыми торговыми предприятиями.

Благодаря их общим усилиям сегодня успешно решена задача по оснащению супермаркетов, находящихся в жилых зонах с применением сверхмалозумных устройств теплообмена, виброгасителей для агрегатов и других современных устройств комплектации выносного холодоснабжения.

Также решена особо актуальная задача по размещению торговых залов и систем центрального холодоснабжения на первых этажах жилых домов. В результате совместной работы ничто не омрачает радость жильцов дома от появления в нем нового магазина, где всегда можно приобрести свежие продукты в комфортной обстановке.

По любому объекту гарантируется профессиональный расчет инженерных систем и качественное функциониро-



вание оборудования Nurdil, центральей немецкой фирмы Теко и остальных комплектующих от ведущих мировых марок. А это конденсаторные блоки Eсо Ace (Италия), электрика Schneider Electric (Германия), медные трубы от Mueiler (США), теплоизоляция Kaimapp (Германия) и пульта управления Carel (Италия).

Главной функцией холодильного оборудования, как известно, является сохранение свежести продуктов. Поэтому качество Nurdil было и остается основным критерием при его выборе.

Динамичное развитие рынка и стремление к эффективным вложениям делают цену на торговую мебель завода Nurdil весомым аргументом в его пользу. При этом, очевидно, что особенности этого оборудования способны усилить привлекательность товара, выводя реализуемые продукты на передний план.

*Благодарим компанию «Бекар СПб»  
за предоставленные материалы*